

V. Semmelweis Egyetemi Börze

A 2011. évi Semmelweis Egyetemi Börze jelmondata:
Tájékoztatni egy helyszínen, egy időpontban akár hat évfolyamot!

Az Instruktör Öntevékeny Csoport 2006-ban hívta életre első ízben a Semmelweis Egyetemi Börzét. Az új rendezvény megszületésének ötletét az adta, hogy a frissen felvett, elsőéves hallgatók egyetemi életbe való integrálása mellett a felsőbb évfolyamba lépéskor is segítő kezet kívántunk nyújtani egyetemünk hallgatóinak.

Tapasztalataink alapján e korosztályba tartozók gyakran nem ismerik, vagy nem is hallanak azokról a hallgatói, vagy egyéb egyetemi szervezetekről, melyek segíthetik őket felsőoktatásban töltött éveik alatt. Ennek okát elsősorban nem az érdektelenségben véltük felfedezni, hanem a lehetőség hiányában, hogy megismerjék ezen csoportok színes tárházát. Igyekeztünk azt a tényt is szem előtt tartani, hogy pár kivételtől eltekintve ezek a csoportok néha súlyos emberhiánnyal küszködnek. Éppen ezért úgy véltük, hogy egy találkozási lehetőség felkeltheti az érdeklődést egyetemünk hallgatóiban, hogy a későbbiekben munkájukkal a megismert szervezeteket segíthessék. **Célunk** lett tehát **bemutatni azokat a lehetőségeket, melyek nem csak segítik, de látóköruket bővítve hasznos szabadidős elfoglaltságot nyújtanak hallgatóinknak az itt eltöltött évek alatt.** Míg az eredeti cél máig megmaradt, a rendezvény keretein belül egyre több és több új ötletet valósítottunk meg. Ennek köszönhetően mind a kiállítók, mind a látogatók száma évről évre növekedett.

A Semmelweis Egyetem Karrierközpontjának 2010-ben elindult működése újabb távlatokat nyit meg hallgatóink előtt, főleg a végzős évfolyamokra koncentrálva. Az általa 2011. március 26-án először megrendezésre kerülő **Semmelweis Karriernap és Konferencia jelentheti így eredeti céljaink mellett a harmadik lépcsőfokot és egyben talán az általunk adható utolsó útmutatást egyetemistáinknak.** Nem meglepő tehát, hogy egyesületünk örömmel fogadta a Semmelweis Egyetemi Börze meghívását a Semmelweis Karriernap és Konferenciára, mintegy örökbe fogadva azt.

A Semmelweis Egyetem Karrierközpont és az Instruktör Öntevékeny Csoport Egyesület együttműködésének köszönhetően tehát a Semmelweis Egyetemi Börze idén a Semmelweis Karriernap és Konferencia keretein belül kerül megrendezésre 2011. március 26-án. A rendezvénynek délelőtt 10 órától a Nagyvárad Téri Elméleti Tömb ad otthont.

Az elmúlt évekhez hasonlóan a helyszínt idén is standokra osztva rendeznénk be, ahol kötetlen beszélgetés formájában informálhatnák szervezetükről és munkájukról az érdeklődőket, melyben nagy segítségre lennének a megfelelő szemléltetőeszközök. Elképzeléseink szerint a korábbi évekhez hasonlóan minden képviselő maga készítené el saját dekorációját, hisz ezek is sokat sejtetnek a képviselt szervezet profiljáról, működéséről.

Amennyiben megkeresésünk felkeltette érdeklődését és szívesen venne rész kiállítóként rendezvényünkön, jelentkezését 2011. március 15-ig várjuk e-mailben a semmelweisborze@iocs.hu e-mailcímen vagy válaszevélben a következő címen: IÖCS Egyesület, 1089 Nagyvárad tér 4.

Bővebb információk a Semmelweis Börzéről és Karriernapról:

Nagy Dóra – 30/211 9430; semmelweisborze@iocs.hu

Köszönettel és üdvözlettel:

Instruktör Öntevékeny Csoport